Проверочная работа по теме: «Алканы и алкены»
1 вариант

1. При сжигании 0,29г газообразного углеводорода получили 44 мл углекислого газа и 0,45г паров воды. Относительная плотность паров данного углеводорода по водороду равна 29. Определите молекулярную формулу углеводорода.

2. Для соединения 2-метилпентен-1 напишите две формулы гомологов и 2 формулы изомеров. Назовите их.

3. Осуществите цепочку превращений:

            СН4    СН3С1   С2Н6     С2Н4    С2Н5С1    С2Н4
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2 вариант
1. Определите молекулярную формулу углеводорода при сжигании 2,1г которого получили 6,6г углекислого газа и 2,7г воды. Относительная плотность этого вещества по воздуху равна 2,9.

2. Для соединения 2,2-диметилбутан напишите две формулы гомологов и 2 формулы изомеров. Назовите их.

3. Осуществите цепочку превращений:

С2Н5ОН   С2Н4     С2Н6       С2Н5С1     С4Н10   СО2
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